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Нещодавно Президент Володимир Зеленський представив План

внутрішньої стійкості країни. Одним з пунктів цього плану є «Безпека».

Для його реалізації в регіоні створено «Обласний центр підготовки

населення до національного спротиву», де проходять базову військову

підготовку усі охочі.

Головна  Новини

Харківська обласна

військова адміністрація
💔 
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Про це в ефірі «Єдиних новин» розповів заступник начальника

Харківської ОВА Роман Семенуха. Від початку року до навчань

долучилися понад 1000 осіб. Для забезпечення навчального процесу

була розроблена і погоджена з Командуванням Сил ТрО ЗСУ програма

базової загальновійськової підготовки. Вона  розрахована на 96 годин і

включає 15 предметів навчання. 

«Цивільні здобувають знання з тактики, вогневої, інженерної,

психологічної, національно-патріотичної підготовки, підготовки зі

зв’язку, тактичної медицини, військової топографії, основ лідерства,

виживання, безпеки бою тощо. Підготовку ми розглядаємо, як важливу

складову системи національного спротиву та територіальної оборони.

Заплановано розширити кількість районних дільниць Центру та

зміцнити його матеріально-технічну і кадрову базу. В наступному році

плануємо прийняти на навчання понад 1200 людей», - розповів Роман

Семенуха. 

Також Роман Семенуха розповів про оперативну ситуацію в Харківській

області. Ворог продовжує завдавати ударів КАБ. Інтенсивні удари

фіксують в  північному прикордонні та на Куп’янському напрямку.

Зокрема, зафіксовані влучання КАБами по Богодухівському району біля

селища Уди та Одноробівка. Влучання сталися у відкриту місцевість,

постраждалих немає. Утім є пошкодження багатоквартирних і

приватних будинків. Профільні служби працюють над усуненням

наслідків. 

«Водночас, на Куп’янському напрямку триває евакуація цивільного

населення. Лише за останню добу вдалося перемістити до безпечніших

громад області 40 осіб. Евакуйованим надається уся необхідна

допомога – продукти харчування, гігієнічні набори, теплі речі, юридична

та психосоціальна підтримка, грошові виплати від міжнародних

партнерів. За потреби надаємо тимчасове житло в місцях компактного

розташування або можемо забезпечили подальший трансфер до інших

регіонів країни», - додав заступник начальника Харківської ОВА.
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